

2022年11月2日 株式会社アクシス

「スポーツひのまるキッズ北信越小学生柔道大会」開催

10月30日(日)に「第13回スポーツひのまるキッズ北信越小学生柔道大会」(主催:スポーツひのまるキッズ北信越小学生柔道大会富山県実行委員会、富山県柔道連盟、一般社団法人スポーツひのまるキッズ協会)が開催されました。

北は北海道、南は四国まで幅広い地域から約550名の子どもたちが参加し、開会式では3年ぶりに 全学年が試合場に整列して行ないました。

当社からはアクシス賞として大会を支えるボランティアスタッフの皆様にスポーツタオルを贈呈いたしました。

当社は、"親子の絆"を深めるスポーツひのまるキッズの活動に賛同し、これからもスポーツを通じて子どもたちの健康で健全な心身を育て、明るい家族関係をつくる活動を支援します。



北信越小学生柔道大会に参加した子どもたち

企業名:株式会社アクシス

本社:〒105-0003 東京都港区西新橋2-3-1 マークライト虎ノ門8F

代表者:代表取締役 社長執行役員 小倉 博文

設立年月日:1991年 6月12日

資本金: 7,836万円(2022年6月末現在)